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Проект Закону про внесення змін до підрозділу 1 розділу XX "Перехідні положення"
Податкового кодексу України щодо оподаткування державної грошової допомоги
(кешбеку) в рамках Всеукраїнської економічної платформи "Зроблено в Україні"
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11400 від 11.07.2024 КМУ

НОВІ НАДХОДЖЕННЯ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

1.

Проект Закону України «Про внесення змін до підрозділу 1 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України
щодо оподаткування державної грошової допомоги (кешбеку) в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в
Україні» (далі – проект Закону) розроблено з метою забезпечення реалізації Указу Президента України від 26.01.2024 № 31/2024
«Про Всеукраїнську економічну платформу «Зроблено в Україні».
Проектом Закону пропонується внести зміни до Кодексу та встановити, що до загального місячного (річного)
оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб не включаються доходи у вигляді коштів, отриманих в
рамках реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги (кешбеку) покупцям товарів
українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» на умовах, затверджених
Кабінетом Міністрів України.
Відповідні зміни до Кодексу забезпечать звільнення від оподаткування виплат (кешбеку) фізичним особам - споживачам, які є
учасниками Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні».
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44546



Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
спрощення умов ведення господарської діяльності

2.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11392-1 від 16.07.2024 НДУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

У Верховній Раді України зареєстровано проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо спрощення умов ведення господарської діяльності» від 02.07.2024 (реєстраційний №  11392) (далі - проєкт Закону №
11392). Проєкт Закону №  11392, як зазначено авторами в пояснювальній записці, спрямований на суттєве спрощення умов
ведення господарської діяльності у частині приєднання замовників до електричних, газових, теплових мереж та мереж
централізованого водопостачання, істотне зменшення витрат часу замовників на приєднання, усунення бар’єрів в процедурі
приєднання до інженерних мереж, започаткування процесу створення загальнонаціональної геодезичної інформаційно-
технічної системи з доступною інформацією про всі інженерні мережі, створення сприятливих умов для залучення інвестицій
у розвиток ринків у сферах енергетики та комунальних послуг, забезпечення захисту прав замовників послуг з приєднання
щодо отримання цих послуг належної якості в стислі терміни за обґрунтованою вартістю.
В цілому, погоджуючись з існуючою проблематикою, яка склалася в умовах збройної агресії російської федерації, вважаю
проєкт Закону №  11392 недосконалим і таким, що потребує значного доопрацювання. Крім того, враховуючи назву проєкта
Закону № 11392 очікувалося, що він мав би врегулювати і ряд важливих аспектів, а не обмежитися окремим вузьким питанням.
У зв’язку з чим вважаю за доцільне подати на реєстрацію альтернативну версію до зазначеного проєкту Закону №11932. 
Проєкт Закону спрямований на вирішення проблемних питань, які склалися в енергетичній сфері через триваючу збройну
агресію проти України з боку рф, підвищення рівня енергетичної безпеки і незалежності країни та усунення неточностей і
колізій, які наразі присутні в законодавстві, що регулює діяльність в енергетичній сфері.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44568



ПРИЙНЯТІ

Постанова Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо
надання послуг у галузі ветеринарної медицини і сфері ідентифікації та реєстрації
тварин

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 811 від 12.07.2024 КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

1.

Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо надання послуг у галузі ветеринарної медицини і сфері ідентифікації та
реєстрації тварин зміни, що додаються.
Детальніше за посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-deiakykh-postanov-kabinetu-ministriv-ukrainy-shchodo-nadannia-
posluh-u-haluzi-veterynarnoi-medytsyny-i-sferi-identyfikatsii-ta-reiestratsii-tvaryn-i120724-811

Про інформаційну взаємодію між автоматизованими інформаційними системами органів
державної влади та загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-
аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до
екологічної інформації та її мережі

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 815 від 12.07.2024 КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

2.

Відповідно до частин третьої, четвертої статті 222 Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища”
Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Затвердити Порядок інформаційної взаємодії між автоматизованими інформаційними системами органів державної влади
та загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття
управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережі, що додається.
Детальніше за посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-informatsiinu-vzaiemodiiu-mizh-avtomatyzovanymy-informatsiinymy-systemamy-orhaniv-
derzhavnoi-vlady-ta-zahalnoderzhavnoiu-ekolohichnoiu-avtomatyzovanoiu-informatsiino-i120724-815



Проект Закону про внесення змін до підрозділу 2 розділу ХХ “Перехідні положення”
Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану
вартість операцій з ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин
механізованого розмінування
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11258 від 15.05.2024 НДУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

3.

Актуальність даного законопроекту полягає у тому, що на сьогоднішній день Україна є потенційно найбільш замінованою
країною. Близько 174 тис. кв. км залишаються замінованими, і з огляду на триваючі бойові дії площа території мінного
забруднення зростатиме швидше за обсяг розмінованих територій. Міни та інші вибухові залишки війни будуть становити
загрозу ще протягом десятиліть, що є значною перешкодою для відновлення України та стійкого економічного розвитку.
Важливою складовою ефективного та відповідального гуманітарного розмінування територій, забруднених мінами та інші
вибуховими залишками війни, є широке використання механізованого розмінування. Основними виробниками
транспортних засобів механізованого розмінування є Хорватія, Швейцарія, Данія, Туреччина і Велика Британія. В Україні
наразі функціонують кілька підприємств, які намагаються виробляти подібні машини в середині країни, що у свою чергу
створює додаткові робочі місця. Однак на даному етапі виробництво машин механізованого розмінування потребує
іноземних складових. Оподаткування податком на додану вартість при імпорті складових значно підвищує вартість машин
механізованого розмінування, яких з огляду на площу мінного забруднення наша держава потребує у значних кількостях.
Основним завданням прийняття проекту Закону є створення сприятливих умов для виробництва безпілотних машин
механізованого розмінування.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44211

Проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11355 від 19.06.2024 НДУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

4.

Мета законопроекту – встановлення правових та організаційних засад запобігання, зменшення та контролю промислового
забруднення для забезпечення захисту довкілля та конституційних прав на безпечне для життя і здоров'я довкілля шляхом
впровадження інтегрованого довкіллєвого дозволу, визначення видів діяльності, які вимагають отримання такого дозволу,
вимог щодо обов’язкового застосування найкращих доступних технологій та методів управління, моніторингу викидів та
контролю дотримання умов інтегрованого довкіллєвого дозволу.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44464



Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов
провадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в
Україні
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 7331 від 29.04.2022  КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

5.

Проектом Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов запровадження
господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні” (далі – проект Закону) пропонується спростити
вимоги до запровадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні.
Проектом Закону пропонується встановити, що суб’єкти господарювання набуватимуть права на провадження окремих видів
господарської діяльності у період воєнного (надзвичайного) стану на підставі подання до відповідних органів ліцензування,
дозвільних органів та суб’єктів надання публічних (електронних публічних) послуг, декларації про провадження
господарської діяльності (далі - декларація) без отримання документів дозвільного характеру, ліцензій або інших результатів
надання публічних послуг, одержання яких передбачено законодавством. Крім того, Кабінет Міністрів України визначатиме
порядок подання декларації, перелік відомостей, які вносяться до декларації, та перелік видів господарської діяльності, які не
можуть здійснюватися суб’єктами господарювання на підставі подання такої декларації.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44211

Постанова Про внесення змін до Положення про митні декларації
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 810 від 12.07.2024  КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

6.

Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Внести до Положення про митні декларації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. №
450 “Питання, пов’язані із застосуванням митних декларацій” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 40, ст. 1545; 2014 р., № 65, ст.
1798; 2022 р., № 80, ст. 4856; 2023 р., № 3, ст. 252), зміни, що додаються.
2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.
Детальніше за посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-polozhennia-pro-mytni-s810120724



ПРИЙНЯТІ ЗА ОСНОВУ

Проект Закону про основні засади державної кліматичної політики
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11310 від 31.05.2024 КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

1.

 Метою прийняття проєкту Закону України «Про основні засади державної кліматичної політики» (далі – проєкт акта) є
визначення правових та організаційних засад державної кліматичної політики, спрямованої на забезпечення
низьковуглецевого розвитку України, досягнення кліматичної нейтральності, адаптації до зміни клімату, виконання
міжнародних зобов’язань України у цій сфері, а також засад створення національної системи інвентаризації антропогенних
викидів із джерел та абсорбції поглиначами парникових газів, функціонування національної системи відстеження
впровадження політик і заходів та прогнозування у сфері зміни клімату.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44348

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення
ставки нуль гривень екологічного податку за викиди двоокису вуглецю для установок,
якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 9596 від 09.08.2023 КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

2.

 Основною метою прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення
ставки нуль гривень екологічного податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в
результаті спалювання біопалива» (далі - проєкт акта) є встановлення ставки нуль гривень екологічного податку за викиди
двоокису вуглецю для установок, які внесено до реєстру установок, що використовують біопаливо як єдиний вид палива.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42483



Проект порядку денного пленарних засідань ВРУ 

1.
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 4221 від 15.10.2020 НДУ

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/4293

Станом на 27.06.2024 р.

Проект Закону про саморегулювання господарської та професійної діяльності

2.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11256-2 від 29.05.2024 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44324

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо імплементації
положень актів права Європейського Союзу щодо акцизного податку



УКРАЇНА ТА ЄС

1. Результати неофіційних консультацій між Мінекономіки та Європейською Комісією
щодо лібералізації торгівлі
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

9-10 липня у Брюсселі відбулися неофіційні консультації між заступником Міністра економіки України Т.Качкою та директором
ГД «Торгівля» Європейської Комісії Л.Дельво щодо перспектив лібералізації двосторонньої торгівлі на підставі статті 29 Угоди
про асоціацію. ЄС заявив про неготовність розпочати консультації під час перехідного періоду призначення нового
політичного керівництва Європейської Комісії. Сторони домовилися повернутися до питання після початку роботи нового
складу Комісії, зокрема призначення Комісара з питань торгівлі. Європейська Комісія не готова почати переговори через
відсутність нового комісара і неоднозначне сприйняття процесу деякими країнами-членами ЄС. Це рішення було прийнято
попри заяву ЄК від 3 червня про намір розпочати консультації після схвалення нових АТП законодавцями.

2. Імовірний розподіл керівних посад комітетів Європарламенту серед політичних партій
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

Європейська народна партія (ЄНП) намагається призначити своїх кандидатів на керівні посади комітетів у Європарламенті.
Розглядається компроміс між ЄНП і правоконсервативною партією Європейські консерватори і реформісти (ЄКР) про обмін
комітетами, де ЄНП віддасть аграрний комітет в обмін на комітет громадянських прав і свобод. ЄНП також претендує на
посаду Комісара ЄС з питань сільського господарства, з найкращими шансами у представників Австрії і Люксембургу. Соціал-
демократи зберігають керівництво комітетом міжнародної торгівлі, а ліберали — комітетом з охорони здоров’я і харчової
безпеки. ЄНП та її партнери (соціал-демократи та ліберали) домовилися блокувати передачу посад керівників комітетів
ультраправій фракції «Патріоти за Європу».



3. Європейська Комісія оновила перелік харчових додатків для кормів, які схвалені, або
підлягають відкликанню з ринку ЄС
КОРОТКИЙ ЗМІСТ
Європейська Комісія опублікувала перелік харчових додатків для кормів, які підлягають схваленню (Таблиця 1) або
відкликанню (Таблиця 2) з ринку ЄС, на основі наукових висновків Європейського Агентства харчової безпеки (EFSA). Рішення
щодо схвалених додатків зафіксовані в Імплементаційних Регламентах Європейської Комісії, а щодо відкликаних – у
Регламенті 2024/1727. Відкликання набуде чинності 11 липня 2024 р. Перехідні періоди: для наявних товарів – 12 місяців,
преміксів – 15 місяців, комбінованих кормів – 24 місяці.



4. Європейська Комісія уточнила максимальні рівні забруднюючих елементів для
зернових, вівса і рису
КОРОТКИЙ ЗМІСТ
Європейська Комісія ухвалила зміни до Регламенту №  2023/915, змінивши максимально допустимі рівні забруднюючих
речовин у продуктах харчування на основі зернових, вівса і рису. Ці зміни були ухвалені Регламентом № 2024/1756 25 червня
2024 р. і набудуть чинності з 16 липня 2024 р. Уточнено правила збору та аналізу зразків, етапи виробництва, на яких
застосовуються ці рівні, та визначення «розміщення на ринку для кінцевого споживача».
Основні зміни:

Ergot sclerotia та tropane alkaloids: уточнені правила відбору зразків і аналізу.
Токсини T-2 і HT-2: нові рівні для хлібобулочних виробів з вмістом вівса ≥75%.
Синильна кислота: новий максимальний рівень для лляного насіння на всіх етапах переробки.
Овес: нові рівні для охратоксину А та зеараленону в необробленому вівсі з лушпинням.
Зернові: уточнено стадії, на яких застосовуються максимальні рівні забруднювачів.
Охратоксин А: уточнено, що це стосується лише зернових, а не продуктів з них.
Рисові продукти: виключення для продуктів, де рис є єдиним зерновим інгредієнтом.
Зеараленон: уточнено, що це стосується лише зернових, висівок і зародків.
Діоксини та ПХБ: нові рівні для м'яса оленів.
Поліциклічні ароматичні вуглеводні: відмінність між продуктами у вигляді порошку і рідини.
Лущення: вважається частиною процесу очищення, а не первинної обробки.

5. Європейські фермери очікують поганий врожай зернових у 2024 році

КОРОТКИЙ ЗМІСТ
Експерти COPA COGECA прогнозують поганий врожай зернових в ЄС у 2024 році, стабільний врожай олійних і покращення
для білкових культур. Очікується зменшення виробництва зернових на 4,7% до 257,3 млн тонн, олійних культур на 1% до 31,9
млн тонн, а виробництво білкових культур зросте на 13% до 3,9 млн тонн. Зниження врожайності зернових на 1,2% і зменшення
посівних площ на 3,5% призведуть до нижчого врожаю порівняно з 2023 роком. Пшениця скоротиться на 6,3%, ячмінь на 9%,
кукурудза залишиться стабільною (-0,5%), а овес зросте на 21,2%. Північні і центрально-східні країни ЄС зазнають значного
падіння виробництва, яке не компенсується зростанням в Іспанії (+3 млн тонн).


